

Новость · 21 апреля 2022, 13:42

В Минюсте предложили обязать «иностранных агентов» маркировать в соцсетях только «профессиональную деятельность»

Минюст подготовил доклад с предложениями об изменении закона об «иностранных агентах». Ведомство предлагает оставить обязательную маркировку в соцсетях только для «профессиональной деятельности». Об этом рассказал замминистра юстиции Олег Свириденко, [передает](#) РИА «Новости».

«Формат маркировки. Здесь, дабы избежать вот этих всех комических случаев бытовых контентов в соцсетях... такие случаи исключены. В докладе было предложено, что маркировка [будет использоваться] в режиме только профессиональной деятельности, либо той деятельности, на основании которой тот или иной субъект был признан иностранным агентом. Все остальное в нашем понимании и той концепции, которая предложена, исключено», — сказал замминистра.

В докладе президенту, подчеркнул Свириденко, также предложили процедуру выхода из реестра «иностранных агентов». Сейчас четкой процедуры нет.

В декабре 2021 года во время встречи с членами Совета по правам человека президенту Владимиру Путину [рассказывали](#) о том, что попавшие в

реестр «иностранных агентов» люди вынуждены макрковать любые свои посты — например, одна из журналисток была вынуждена подписать фотографию, где они вместе с дочкой наряжают новогоднюю елку. Путин тогда назвал эту ситуацию «комичной».